

В ВШТМиМФ стартовал первый поток летней практики для старшеклассников



26 мая 2025 года в Научно-исследовательском комплексе «Технополис-Политех» началась летняя практика, организованная Высшей школой теоретической механики и математической физики (ВШТМиМФ) Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого.

В течение двух недель 60 учащихся из ведущих образовательных учреждений Санкт-Петербурга — Физико-математического лицея № 366, Лицея № 344, Лицея № 293 и Лицея № 10 — примут участие в интенсивной образовательной программе.

Летняя практика ВШТМиМФ — это ежегодный образовательный проект, направленный на профориентацию старшеклассников, интересующихся математикой, физикой и программированием, а также планирующих поступление на технические специальности. Программа включает лекции, интенсивы и практикумы по актуальным направлениям: математическое моделирование, машинное обучение, биомеханика, дополненная реальность, численные методы и программирование.

Практика предоставляет уникальную возможность погрузиться в научную и инженерную среду, познакомиться с профессией специалиста по математическому моделированию и получить практический опыт в решении прикладных задач. По завершении программы участники получают сертификаты, подтверждающие прохождение практики, а также рекомендации для дальнейшего профессионального развития.